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Evaluation des ressources' 

Exercice 1 

Résoudre dans R les équations et inéquations suivantes: 

1)	 2x2 -7x-4=O 3)x2 -4x+3<O 
x 4 (lptsx4)2) - 7x2 + 12 = 0 4) Sx 2 

- 2x + 4 > 0
 

Exercice II
 

Résoudre dans RZet dans R3 les systèmes suivants
 

10) { 3x + 4y = 13 20) f 4X - 3Y = 2 Ipts 
-4x + Sy = 11 Ipts t-8x + 6y =-4 

(4x +y + z = -5	 3x - y - z =5 
(1,5ptsx2)3o)~-3X-y+2z=1 4°) x + y + Sz = 3

{ 
~ x + 2y - z = 0 -3x + y - 4z = -5
 

Exercice III
 

Soit p un polynôme définie par: p(x) = 3x3 
- 14x2 + 7x + 4
 

20) }fontrer que P(X)= (x - 1)(ax2 + bx + c) Où a, b et c sont des nombres réels l,5pts 

3°) Résoudre dans R l'inéquation p(x) >= 0 2pts 

Exercice IV 

Résoudre dans R3 1e système suivant: 

(4SX + 75y + 120z = 5460 
i 7x + 10y + 16z = 770 2pts 
\ 35x + 45y + 60z = 3420 
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MINIS'IERE DES ENSEI<;NEMENTS Sl~COND:\mES RI(!'\IBLI(HIF IH1 CAMlm.OIIN 

Travail p;" I-j(' 
ANNEE~c..;COLAI'·U: 20:.fI2H2lr 

EVALUATION DES COMPETENCES 

Le cornité àu village BABTTCHOUA vouclr~\iL acheter les app:lrcils suivants: 

une m.otopompe , une tronconneus~, et un groupé c!cctrogène. POlir obtenir les 

fonds il repartît ses menbres en trois groupes ;\)1 ct C selon les rCVl'ntlS. Le 
table:m ci-dessou:~ donne la comribution de chaque rnenbre par apr~lrL,jl en 
fonction de son groupe. 

Sachant que la motopompe, la troneoneuse et le groupe electrogène coutent 
respectivement 546 OOOf ; 770 OOOf ; 342 OOOf . 

1) Calculer le nombre de m~mbr.es de chaque groupe? 

BABITCHOUA 

PRESENTATION :0.5 pt 
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